



Aan alle leden van de gemeentelijke culturele raad

Moorslede, 20 december 2021

Betreft: Verslag Algemene Vergadering van 19 december 2021 (digitaal)

**Aanwezig:**

Berghman Hilde	Ferm Slyps
Cambier Martine	Cantabile
Decoene Daisy	Deskundige
Degezelle Nicole	Okra Moorslede
Dejonghe Brigitte	Davidfonds Moorslede
Depraetere Philip	Heemkundige Kring Dadizele
Desplentere Alain	S-Plus
Dever Rita	Ferm Dadizele
Dewitte Heidi	KNA
D'Haene Luc	Bibliotheek
Fastré Mojca	Rode Kruis
Hameeuw Ludo	Lievensmuseum
Ide Willy	Bloedgevers Moorslede
Impens Roland	KWB Slyps
Lepla Saskia	Unizo Moorslede
Lybeer Claudine	Grimmeringekoor
Lybeer Rik	Heemkundige Kring Moorslede
Matyn Evy	Oudercomité Bunderboog
Mertens Dorine	Femma Dadizele
Naert Luc	Cantabile
Pattyn Rik	Die Brugh

Schepens Gerda	VTB Cultuur
Serruys Johnny	Heemkundige Kring Moorslede
Ten Haaf Carl	Davidfonds Dadizele
Terryn Katrien	Femma Slyps
Vandamme Benny	Landelijke Gilde Moorslede
Vanden Broucke Annemie	Markant
Vandenbroucke Dirk	KVG Dadizele
Vandevoorde Rita	VTB Cultuur
Verhanneman Gerda	Gezinsbond Moorslede
Ver Eecke Wesley	Harmonie Slyps
Vermeesch Sammy	Cultuurbeleidscoördinator
Verschore Sofie	Oudercomité Bunderboog
Vinckier Patrick	KH Verenigde Vrienden

**Uitgenodigd:**

Linda Vande Woestyne Saamo

**Verontschuldigd:**

Noyelle Didier Curieus

**1. Welkom door de voorzitter**

De voorzitter verwelkomt iedereen op deze digitale vergadering

**2. Buurtzorg komt hun werking toelichten**

Linde Vande Woestyne licht de werking van warme buurt toe. De PowerPoint van deze toelichting zit in bijlage

**3. Openstelling plaats bestuur**

- Door het ontslag Filip Ameal (Curieus) is er een plaats vrijgekomen in het bestuur
- Er is één kandidatuur binnen gekomen: Didier Noyelle (Curieus)
- Aangezien minstens één iemand op de vergadering vraagt om geheime stemming, wordt de verkiezing van het nieuwe bestuurslid uitgesteld naar de eerstvolgende fysieke Algemene Vergadering

**4. Vlaanderen Feest en de Cultuurprijs**

- Vlaanderen Feest 2021
  - Spijtig dat we het regenprogramma moesten activeren. Daisy bedankt nogmaals het bestuur voor de vlugge omschakeling en de medewerking
  - De tweede groep was minder
  - Door een technisch probleem bij de tweede groep was de pauze wel heel erg lang...

- Wesley merkt op dat hij het spijtig vindt dat er een politieke partij heel snerende opmerkingen heeft gemaakt ivm Vlaanderen Feest. Daisy antwoordt dat dit werd besproken op het bestuur, maar dat ze er niet op gaan reageren. Iedereen heeft zijn best gedaan.
- Vlaanderen Feest 2022
  - Wanneer hadden we veel volk? Volgende factoren spelen zeker mee:
    - de groep (bv Westvlams gemingeld vintekoor, the Occasional band),
    - het weer (zie editie op markt Moorslede en enkele edities in 't Torreke),
    - als we onder een "koepel" het organiseren (bv Dadiparkconcerten enkele jaren geleden of Villa Fiësta)
    - en het meezingen.
  - Het bestuur zal op volgende vergadering starten met editie 2022
  - Voorstellen ideeën? Graag doorgeven aan cultuur@moorslede.be
- Vlaanderen Feest 2023
  - We spelen met het idee om dit uit te besteden aan een vereniging
  - Ze krijgen budget en organiseren een Vlaamse Feestdag voor iedereen
  - De cultuurraad keurt wel programma goed
  - Indien geïnteresseerd, graag een seintje naar cultuur@moorslede.be
- Cultuurprijs 2020 (uitgereikt in 2021)
  - Spijtig dat er geen pers aanwezig was.
  - Ludo was alvast tevreden, ook met het beeldje.
  - Er was wel pers bij de uiteindelijke overhandiging, maar daar was dan weer niemand bij van de cultuurraad
  - Als we het reglement zouden veranderen, moeten we van de absolute meerderheid (de helft plus 1) een gewone meerderheid (meer dan de helft) maken.
  - Daisy vraagt zich ook af of het feit dat de meeste leden van het bestuur uit Moorslede zelf komen een weerslag vindt in de uitkomst van de stemming.
  - Sommige genomineerden hadden precies wel iets verwacht, misschien volgende keer een aandenken of zo voor alle genomineerden?
  - Het was wel spijtig dat de winnaar zelf niet aanwezig was.
- Cultuurprijs 2022
  - Voor deze editie zullen we het reglement niet veranderen
  - Bij deze kunnen jullie beginnen met nomineren!
  - Daisy lanceert een oproep om ook vrouwen te nomineren. In de vorige editie werden enkel mannen genomineerd.

## 5. Advies reglement Gemeenschapscentra

- Aanleiding: door verhuis van Flapuit naar Oude Pastorij komt er een vergaderzaal bij in d'Oude Schole; door verhuis Bibliotheek naar benedenzaal Torreke, is er een verandering van verhuurbare ruimte; door opening Oud-Gemeentehuis komen hier ook lokalen bij
- Werkwijze: een werkgroep van cultuurraad en Moraculi hebben aanpassingen voorbereid. Die aanpassingen zijn goedgekeurd door Moraculi en door bestuur Cultuurraad. Nu wordt dit voorgelegd aan de algemene Vergadering.
- Wijzigingen:
  - Art. 6 toevoeging: "In geval van onvoorziene omstandigheden, waarbij het belang van de gemeenschap voorop staat (bv verkiezingen, rampen, ...)"

- Art. 10 toevoeging: “De reguliere (vaste dag) activiteiten van Warm dorp krijgen voorrang op andere activiteiten in het Oud-Gemeentehuis. Indien Warm Dorp de data wenst te wijzigen, doen ze dit ten laatste op 30 juni vóór het volgende kalenderjaar.”
- Art. 17 aanvulling: “In de nabije toekomst zullen enkele deuren voorzien worden van een elektronisch toegangssysteem. Voor die gebouwen blijven, waar mogelijk, de zelfde regels gelden als voor de fysieke sleutels.”
- Art. 35 toevoeging: “zolang ze geen lidgeld vragen” (Gratis gebruik Flapuit)
- Enkele kleine naamsaanpassingen
- Prijzen zaal waar Bib nu zit, idem als Ridder Jan in Ommeganck (5, 10 en 15)
- Prijzen vergaderzaal Oude Schole, idem als Roede in Bunder (11,16.5,20, 25 en 33)
- Prijzen vergaderzaal Oud-Gemeentehuis, idem als Roede in Bunder
- Prijzen inkom/hall Oud-Gemeentehuis, zelfde prijs als Linie in Bunder (13, 20, 23.5, 30 en 48)
- Prijzen keuken Oud-Gemeentehuis, gratis maar wel te reserveren
- Het reglement wordt unaniem goed gekeurd.

## 6. Werkgroep Cany-Barville

- Scholen hadden geen interesse/tijd, geen jeugdverenigingen (kunnen enkel in weekend), 1 sportvereniging, enkele socio-culturele verenigingen
- Door een misverstand was Davidsfonds Moorslede niet aanwezig, terwijl ze wel interesse hebben.
- CTS zou graag naar ginds fietsen
- Vriendschappelijke wedstrijden
- Scholen: 6<sup>e</sup> leerjaar corresponderen in kader van lessen Frans
- Artisanale markt: producten uit Cany en omgekeerd
- Toeristische info in beide gemeenten
- Een vaste rubriek in Mee in Mowslee
- Met een delegatie op bezoek gaan
- Verbroedering duidelijk maken
- Er is weinig over geweten
- Vraag aan college wat ze wil doen ter ondersteuning en welk budget er hiervoor is
- Er zal nog een werkgroep worden georganiseerd
- Warme oproep om hieraan deel te nemen

## 7. Subsidies

- De coronasubsidies zijn opnieuw verdeeld obv de aanvragen
- Huur lokalen muziekmaatschappijen zullen worden teruggestort indien betaald voor periode januari-mei
- Overschot van de subsidies worden verdeeld over alle verenigingen
- Er waren geen projectsubsidies, ook dit wordt verdeeld over alle verenigingen
- Die verdeling is op basis van de punten uit de werkingssubsidie
- Deze subsidies zijn ondertussen uitbetaald

## 8. Erfgoedborden

- Alle borden staan er ondertussen (20-tal oude en 20-tal nieuwe)
- Er is een nieuwe kaart met routes
- Via QR-codes kan je meer uitleg krijgen of de vertaling in Engels of Frans krijgen
- Is ingevoerd in de erfgoedapp
- Gegidste route is in de maak

## 9. Verenigingen aan het woord

Er komen geen opmerkingen

## 10. Varia

- Bibliotheek Dadizele zal na de Paasvakantie verhuizen naar de benedenzaal in 't Torreke. Er zal daar ook een uitleenautomaat komen. De Bibliotheek zal ook open zijn tijdens de openingsuren van toerisme en toerisme zal open zijn tijdens de openingstijden van de bibliotheek
- Sammy vat kort de huidige Corona-maatregelen samen: eigenlijk is alles ongeveer verboden, behalve:
  - Evenementen
  - Sport
  - Cursussen
- Daisy deelt nog mee dat de cultuurraad voor een bloemstuk heeft gezorgd bij de begrafenis van Guido Vanhoutte. Hij was sinds jaar en dag lid van de cultuurraad, waarvan lange tijd ook lid van het bestuur. Dank je wel Guido voor je inzet en vaarwel!

Voor verslag,  
Sammy Vermeesch,  
Cultuurbeleidcoördinator